

Apple iPad



Steve Jobs v únoru konečně představil netrpělivě očekávaný tablet. Operační systém zařízení vychází z telefonu iPhone, proto se dá na tabletu provozovat tisíce programů a bavit se množstvím her. Mezi „taháky“ patří určitě efektně provedený díář nebo alternativa editace dokumentů ze stolního počítače. V březnu se navíc spouští obchod s elektronickými knihami iBookstore, kde budou k dispozici tituly z pěti velkých světových nakladatelství. WWW.APPLE.CZ

Ovládání prsty

Toshiba Satellite U500 je nový notebook s dotykovou obrazovkou a podporou Windows Touch v operačním systému Windows 7. Přístroj má 13,3" obrazovku. Kromě možnosti „tukání na displej“ je v počítači také tradiční trackpad. Model splňuje nejnovější ekologický standard Energy Star verze 5.

WWW.TOSHIBA.CZ



Internetový sloupek Nástrahy sociálních sítí

Facebook, Twitter, Xing, Stumbleupon, Playahead... Termíny, které v posledních měsících skloňují ve svých debatách s nadšením mladí i starší. Ne každý si ale uvědomuje, že odhalování soukromého života přátelům prostřednictvím webu má svá úskalí.



Mezi nejslavnější z 200 různých variací na sociální síť patří Facebook a Twitter. Co přesně je sociální síť? Jde o interaktivní prostor v prostředí internetu, kde – v rámci určitých pravidel – mohou lidé sdílet informace o sobě s lidmi, s nimiž je něco spojuje. Pokud chcete vyzkoušet sociální síť, v České republice se nabízí Facebook.com (Facebook.cz je podvodná stránka prodávající reklamu). Facebook.com má v Evropě přes 100 milionů uživatelů, z toho 2,1 milionu v České republice, z nich více než polovinu tvoří ženy. Zhruba 85% Čechů na Facebooku je ve věku mezi 15 a 35 lety. Při tak velké skupině českých uživatelů je více než pravděpodobné, že zde narazíte na známé.

Facebook je skvělý prostředek ke znovuobjevení ztracených přátel, je to ale také nástroj, se kterým se musí zacházet opatrně. Například: rozehrává se tu nebezpečná hra se soukromím uživatelů. V důsledku nedávné změny parametrů uživatelského soukromí (tedy pokud jste nastavení nespécifikovali postupem méně než přehledným) se všechny vaše komentáře a informace, které o sobě poskytujete, staly veřejnými a jejich zobrazení se již neomezuje pouze na okruh

vašich přátel. To v podstatě znamená, že když na Facebook napíšete, že máte španý den nebo jste na denní návštěvě u známých v Německu, stává se to veřejně přístupnou informací – a to včetně vaší adresy, kde, jak v tuto chvíli všichni vědí, ten den nebudete. O nic lepší nejsou ani všechny možné „aplikace“ dostupné na Facebooku, většina z nich si často osobuje plný přístup k veškerým vašim informacím, čímž se opět otvírají dveře k možnému zneužívání těchto dat.

Na rozdíl od telefonických hovorů, které po sobě nezanechávají žádnou stopu, jsou všechny příspěvky v prostředí internetu uchovávány a mohou se k nim kdykoli dostat úplně cizí lidé. Obezřetnost je proto v případě sociálních sítí nezbytná!

Vassili le Moigne

Autor pracoval 15 let pro Microsoft v oblasti internetových a mobilních technologií, nyní je marketingovým ředitelem on-line nákupního klubu Bigbrands.cz.

Tip na upgrade počítače

Microsoft vydal koncem loňského roku novou verzi Windows – Windows 7. Jsou výrazným vylepšením oproti starší verzi Windows Vista. Upgrade na Windows 7 je dobrá, i když drahá záležitost, ale vyplatí se pouze tehdy, máte-li relativně nový, odhadem ne více než dva roky starý počítač. Jinak na něm software nemusí jít spustit. Anebo si prostě počkejte, až si budete pořízovat nový počítač, který jím zaručeně bude vybaven!